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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

«Більшість ресторанів — неприбуткові»: Євген Клопотенко розкрив реальні заробітки та витрати своїх закладів

Популярний український шеф-кухар Євген Клопотенко провів екскурсію по своєму
ресторану для блогерки Оксани Кучми. Під час розмови з нею він розповів, скільки
заробляє на ресторанному бізнесі та яка націнка на страви в меню. Клопотенко
зізнався, що нещодавно втратив мільйон гривень через підтоплення свого ресторану. 

Нагадаймо, Євген Клопотенко є співвласником гастрохолдингу "Інакші". Його заклади
розташовані в Києві та Львові. Зокрема, у Львові працює бар-ферма "Інші", а в
столиці — ресторани "Полтава" та "100 років тому вперед".

Клопотенко відповів на бліцзапитання блогерки, зокрема прокоментував, чи їдять
ресторатори в своїх закладах. За його словами, ні. Він також поділився думкою, що
"суто розкішний ресторан" може заробляти близько 50–60 тисяч доларів на місяць, а
маленький — лише тисячу-півтори доларів.

"Ну, 50-60 (тисяч доларів на місяць — ред.). Середні ресторани заробляють, я думаю,
тисяч п’ять (доларів на місяць — ред.).

- Тобто тобі по п’ять тисяч на місяць капає на рахунок. 

- Але ж у мене є партнерка. 

- А, тобто по дві з половиною. . .

- Але ж буває місяць лютий, коли мінус два мільйони. Розумієш, коли мене питають
про гроші, про прибутковість ресторану, прибутковість в місяць — це одне. А те, що в
січні, в лютому і в березні — там у мене було все два рази мінус. Треба було платити
купу грошей — ці всі прибутки не перебиваються. Більшість ресторанів — не
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Автопарк на 20 мільйонів: як
родина експоліцейського
Погорєлова скуповує елітні авто та
нерухомість 

Обережно, фішинг: НАБУ
попереджає про розсилку
шкідливих листів від імені
відомства

Іранські медіа поширюють фейкове
відео про «удари» по Україні як
помсту за Хаменеї 

«Вони б не пройшли тест»: Трамп
сумнівається у розумових
здібностях Байдена та Обами 

«Кінець уже близько»: 41-річний
Роналду заговорив про завершення
кар’єри 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

З олімпійського сектора в політику:
метальниця молота кидає виклик
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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прибуткові. Тому, коли у тебе є кафе чи ресторан, ти заробляєш, може, тисячу доларів,
може півтори. Оце така реальність", — пояснив ресторатор. 

Клопотенко додав, що тільки оренда та електрика щомісяця коштують його закладу
350 + 250 тисяч гривень. Він наголосив, що для заробітку мільйона гривень потрібно
продати величезну кількість борщу. Якщо порція коштує 150 гривень, це справжнє
мистецтво, підкреслив шеф-кухар. Саме тому більшість ресторанів є неприбутковими.

Скільки ресторани накручують на стравах 

Для розкрутки закладу найважливішою є не стільки майстерність шефів, скільки його
локація. Щодо націнки на стравах, Клопотенко підтвердив, що вона може сягати
1000%. 

"Чекай, 300% — це мало. Якщо собівартість м’яса — умовно 100 гривень, то його
зазвичай продають за 350-400 гривень, і це мінімум. Борщ, наприклад, в деяких
ресторанах собівартість його 25 гривень, його продають за 200 гривень. Ти можеш
порахувати, там десь 1000%. Ось там ти вже заробляєш. А 300% — це нерентабельно,
400% це супер, якщо ти можеш собі дозволити 400% — це мінімум. Але тобі треба
знайти таке мистецтво, щоби ти 500% робив. Але це часто неможливо, ну тут уже
якраз в цьому й конкуренція", — пояснив Клопотенко.

Як Клопотенко втратив мільйон гривень 

Шеф-кухар вкотре розповів, як один із його київських ресторанів зазнав збитків на
мільйон гривень. 

"Це була така історія, ми погодили дизайн, потім мені виставляють рахунок — мільйон
гривень за підлогу. А я кажу: А як? А вони кажуть: Ну ви ж погодили! У мене такий
стрес, якщо чесно, був. Ми заплатили, це було дуже дорого — вісім років тому —
мільйон гривень. А тепер нас затопило, буквально пару днів тому, і ми зняли всю цю
підлогу. Тепер немає нічого, треба класти нову. Через сім років, наче очищення,
перезапуск. І я такий трошки, ну, я трошки в шоці.

- А затопило зверху?

- Знизу-знизу. Одним словом, просто прорвало трубу і затопило все гарячою
водою. Що із цим робити, я не знаю. От був мільйон — і бувай мільйон. Це
називається бізнес. Тож коли мене питають, а скільки ти заробляєш, Євген, ну дивись,
тут мінус мільйон. . ." — сміючись розповів Клопотенко. 
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Покровськ та Костянтинівка під
ударом: Олександр Півненко назвав
найближчі плани РФ та оцінив
загрозу для Краматорська

«Нестабільний психоемоційний
стан»: Подоляк пояснив, чому
легалізація зброї зараз не на часі

Атака дронів на Суми:
повідомляють про «приліт» у центрі
міста

Пауза в обмін на гроші: РФ
пропонує США тижневе перемир’я в
Україні заради зняття частини
санкцій

«Легше видати, ніж виконати»:
комбат Кузик пояснив ризики
наказу Сирського про обов’язкову
ротацію

Росіяни почали застосовувати
патрони з фарбою для нейтралізації
українських БпЛА 

Без права голосу на 10 років:
заступник командувача ПС Єлізаров
запропонував обмеження для тих,
хто не пішов служити

У РФ запровадили цензуру на
стадіонах через «традиційні
цінності» та страх перед протестами

Ситуація на фронті: Зафіксовано
109 боєзіткнень, на Покровському
напрямку ворог здійснив 20 атак

Фінляндія офіційно приєднається
до «коаліції дронів» до кінця весни:
заява міністра оборони

Енергетична тривога у США:
стратегічний нафтовий резерв
скоротився на 7 мільйонів барелів

Енергетичний шок через війну в
Ірані: інфляція в Європі б’є
багаторічні рекорди

Траншеї за зразком ЗСУ та удари
безпілотників: Макрон відвідає
завершальний день військових
навчань у Франції

Трамп назвав багатомільярдну
допомогу Байдена Україні однією з
причин продовження війни 

Смертельна ДТП на Черкащині:
внаслідок зіткнення двох авто
загинули троє співробітників ТЦК

«Я з полону, маю інвалідність»: в
Одесі працівники ТЦК побили
звільненого з полону військового
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